
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

«Публічне управління та адміністрування»  

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

 

Освітньо-професійну програму спеціальності «Публічне управління та 

адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  розроблено із 

врахуванням вимог глобальних тенденцій, потреб суспільства та ринку праці.  

У рецензованій освітньо-професійній програмі визначені програмні 

компетентності, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульовані у термінах результати навчання, форми атестації здобувачів та 

вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Важливо 

відзначити позитивний досвід кафедри щодо академічної мобільності студентів 

та стажування викладачів за міжнародними програмами. 

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 

«Публічне управління та адміністрування» повністю відповідає її меті та 

завданням, а зміст корелюється із ключовими компетентностями, що 

формуються у результаті освоєння дисциплін. Послідовність вивчення 

дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти із даної 

спеціальності та покликані забезпечити відповідність програмних результатів 

навчання із запитами потенційних роботодавців. 

Підготовка здобувачів вищої освіти за даною освітньо-професійною 

програмою відповідає сучасним вимогам щодо компетенцій бакалаврів 

публічного управління та адміністрування. В навчальному процесі впроваджені 

мультимедійні технології, проводяться практичні заняття з елементами ділових 

ігор, майстер-класів, застосовуються цифрові технології. 

Загалом, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 

бакалаврського рівня за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування» відповідає стандарту вищої освіти та забезпечує якісну 

підготовку фахівців даної спеціальності. 
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